

六个毕业生“搭伙”擦玻璃

比家政收费便宜,接活儿已排到腊月二十五

本报1月18日讯(记者孙翔)随着春节临近,潍坊市家政服务业异常火爆。不少家政公司出现人手紧缺的情况。六名刚毕业的大学毕业生成立擦玻璃联盟,受到市民欢迎,业务已被预订到腊月二十五。

18日上午,记者在北苑小区一栋居民楼里见到了这几名正在擦玻璃的大学毕业毕业生。去年毕业于烟台大学土木工程专业的徐常堂告诉记者,他们正在对这套房

房子进行全套保洁,包括擦玻璃、擦地板、清洁马桶浴盆等。今年他们已经接到了30多个客户预订擦玻璃的活儿,工作单已经排到了腊月二十五。

“还没毕业的时候我就在家政公司干过保洁,积累了一些经验。去年寒假我跟几个发小组建了一个‘诚信擦玻璃大学生联盟’。当时只是觉得假期里与其在家闲着还不如出来做点事情。就在一个网上论坛发了帖子,没想到第二天就有人联系我们去擦玻璃了。”随着时间的推移,找他们擦玻璃的人也越来越多。

毕业之后,联盟成员大多找到了工作。徐常堂在一家建筑公司当助理工程师,1月12号公司放假,他又重新给人擦起了玻璃。据了解,过年之前请保洁员给自家搞清洁这种方式已经被越来越多的市民所接受。临近春节,各家家政公司的业务量直线

上升,服务价格也有所上涨。这让徐常堂看到了其中的商机。“我打算时机成熟的时候成立自己的保洁公司,专门给人擦玻璃。”

北苑小区的刘女士表示,去年的时候就是由这几个小伙子做的保洁。“他们收费要比家政公司便宜,每平方米1块2左右。另外,我们觉得他们干活很踏实卖力。”

推拿、火疗技艺可免费学

潍坊社工全民健康活动受青睐

本报1月18日讯(记者韩杰杰)15日,记者从潍坊社工普及全民健康公益推介会上了解到,潍坊社工开展全民健康普及活动两年来,共有一千余人通过该活动免费学到了推拿、火疗、骨疗、食疗等技艺。

在潍坊社工普及全民健康公益推介会上,潍坊社工联盟主席郑翔天说,社工自然医学部于2008年底成立,以普及全民健康知识、提高民族素质为目的,已在全市开展了众多活动,例如医疗服务进社区活动,与国际中医针灸推拿学校举办知

识讲座等。“除了活动,社工还利用自己的专业知识资源,向贫困家庭、下岗职工免费传授健康疗法,帮助他们学习一技之长。”郑翔天说。

“其中学习火疗的人最多,一是火疗用途比较多,二是学习时间不长,市民可以很快享受这种疗法带来的实惠。”据介绍,目前已有上千人通过该活动免费学到了推拿、火疗、骨疗、食疗等技艺,不少市民学会后还开了小店谋生。郑翔天说,自然医学部每周六都会开展讲座教授一些疗法,有需要的市民可报名参加。

苏年货大集再掀让利风暴

本报1月18日讯 苏宁电器的年货大集在本周末21日-23日将六店联动再掀让利风暴。

21日-23日苏宁将集中大规模投放促销资源,消费者在底价买到彩电、冰箱、洗衣机、空调等大家电同时,还将得到额外赠送的生活电器等小家电,为您的新年送上一份惊喜和祝愿。另外,还有套购4600元送名牌冰箱、12600元送32寸液晶,抽

iphone4手机、笔记本电脑、新春送福等精彩活动。

同时,苏宁各品类联合举行家电团拜惠,彩电买LED送LCD、买3D送笔记本电脑、22日苏宁与海信电视抽现金红包活动将激情上演,买冰箱送洗衣机、套购空调送液晶,生活电器5折起、电脑直降200-1000元、手机数码8折起,苹果手机、iphone4手机火爆销售中。

难考



18日,山东省美术统考拉开帷幕,潍坊3615人走上考场。记者采访了解到,大多数考生认为今年题目偏怪,比如考察学生的基本功的题目:画园艺铁壶、园艺剪刀等平时一次都没有练过。

本报记者 吴凡 孙国祥 摄影报道

潍坊蓝天医院辉煌20年感谢有你

超值优惠迎新年

优惠活动时间: 2011年1月20日——1月30日

爱心诊疗科室: 妇科、男科、肛肠科、白斑病专科

爱心优惠项目:

- ▲ 妇科彩超检查 **免费**
- ▲ 肛肠科所有手术费 **半价优惠**
- ▲ 男科所有手术费 **半价优惠**
- ▲ 白斑病专科, 预约免收30元专家挂号费, 药费优惠 **15%**

注: 不与其他优惠活动同时享用

☎ 2999120

院址: 潍坊市东风东街虞河路口289号

潍坊长安男科 | 首家男人的4S店
WEIFANG CHANGAN HOSPITAL | 潍坊唯一的专业男科医院

专业男科 成就健康男人

潍坊最好的专业男科医院

http://www.cankyy.com

QQ 潍坊男科医生 100622120 100622121

24小时服务热线: 0536-2703333

地址: 潍坊长安医院 东风街与潍州路交口